
Kedves Támogatónk!

Sikeresen zárult legutóbbi gyűjtésünk, ami a "ÉLMÉNY, FEJLŐDÉS, JÁTÉK - EGY NYÁR,
AMIBEN MINDEN BENNE VAN" címet viselte.

Adományok segítségével napközis erdei tábort tarthattunk a kisebbek számára, a
nagyobbak pedig egy csodálatos balatoni táborban vehettek részt.

Rendkívül hálásak vagyunk NEKED, hiszen adományod nélkül ezt nem értük volna el.

Sokat jelent számunkra, hogy az ügy mellé álltál, hiszen működésünket csupán adományok
által tudjuk fenntartani, nincsen állandó normatíva, állami támogatás, ami finanszírozná a
Győztes Bárány Alapítvány munkáját.

Szeretettel küldünk számodra pár képet a táborokból.

Támogatásodnak köszönhetően a gyerekekkel élménydús hetet zárhattunk, amiben
volt sport, kézműves, strand, kilátó, mozi, lelki élmények, beszélgetések, tábortűz...és
rengeteg móka is.

Szeretettel osztjuk meg önkéntesünk, Vincze Zita összefoglaló szavait a táborról:

"Alkonyodott, mikor elsétáltunk együtt a partra és pokrócokon fekve hallgattuk Malac Julcsa
kalandjait. Nagyokat kuncogtunk, aztán meg azt nevettük,hogy a Kálmus elaludt, de tényleg.
Persze első este senki sem akart igazán aludni, de azért reggel 8-ra már mindenki az asztal
körül ült. Ilonka 130 tojásból sütött nekünk rántottát. Annyira szuper volt, hogy a szálláshoz
egy medence is tartozott; Tünci óràkig lubickolt benne, de a többieket is alig lehetett
kicsalogatni. Délben Karcsi papó és Móni nene dicsőített; időnként Félix vagy a Lilla dobon
kísérte őket.
Az éjszakai kalandtúrát nagyon élveztük, nyomtuk a fekvőtámaszokat meg a felüléseket,
miközben a Csiga-bigát meg a Hopp Juliskát énekeltük, kéz nélkül próbáltunk enni, célba
dobtunk és törtük a fejünket, kikről írt vicces verseket Enikő. Idén is mentünk hajókázni,
kézről-kézre adtuk az alig egy éves csepp gyereket; mutattuk neki a hullámzó Balatont.
Piroskával ruhákat terveztünk, szabadjára engedtük a fantáziánkat és menő rajzok születtek.

Utolsó nap lejött látogatóba a Zoli meg a Pityu, és Gyuri bácsi is velük volt, akitől kérhettünk
imát. Nem mindig merjük elmondani, mi bánt, de neki igen és ő megvigasztalt minket. A
lánya, Anna tök jófej, labdázott meg szkanderozott velünk és a strandra is elkísért minket. A
vendégeknek előadtunk egy pantomimet, egy-egy felnőtt közben elpityeredett, mert olyan
szép volt. Kati nene sokat gyakorolt velünk. Aztán jöttek a táncok, mezítláb roptuk az
aszfalton népviseletben.
Tibi bátya nem csak elhozott, hanem vissza is vitt minket Ózdra a kék busszal, pedig azért
még maradtunk volna szívesen. Szeretünk táborozni, a strandon fürödni és dinnyét enni,
esténként zenét hallgatni és táncolni. Nyaralni jóóóó!

Hálásan köszönjük minden jókedvű adományozónknak, hogy ismét teljesíthettük az ózdi
gyerekek álmát és egy élményekben gazdag hetet tölthettünk velük Balatonbogláron.



“Az ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, maga is felüdül.”(Példabeszédek 11:25)"

Ha bármilyen kérdésed adódna, vagy szívesen támogatnál minket a kampányainkon túl,
keress minket bizalommal! Maradjunk kapcsolatban!

Elérhetőségeink:
www.gyoztesbarany.hu
Facebook: https://www.facebook.com/gyoztesbarany

Még egyszer nagyon köszönjük segítségedet! További szép nyarat kívánunk!

Üdvözlettel:
Szabó Rita Erzsébet, az alapítvány elnöke
+36208007556




